

Vážený pán riaditeľ,

V mene celého organizačného tímu národnej súťaže Create & Control by sme Vám touto cestou chceli poďakovať za účasť Vašich študentov v prvom ročníku 2017/2018. Sme veľmi radi, že študenti Vašej školy prispeli svojimi inovatívnymi nápadmi a znalosťami do tohto projektu, najmä **Vanesa Križanovičová** za vedenie tohto školského tímu až od septembra 2017 do júna 2018.

Create and Control je celoročná národná súťaž, s podporou europoslanca Ivana Štefanca, určená pre žiakov stredných škôl kombinujúca prvky modelových zasadnutí a vytvárania fiktívnej krajiny. Primárnym cieľom projektu je zamerať sa na dezinformovanosť študentov stredných škôl ohľadom vnútornej a vonkajšej politiky štátu, ekonomického a politického systému, verejnej správy krajiny a fungovania svetovej burzy, spolu so sekundárnymi cieľmi ako zlepšenie argumentácie, schopnosti vytvárania kompromisov a tímovej práce.

Súťažiaci boli počas priebehu projektu vystavení vnútorným a vonkajším politickým problémom ich krajiny, ktoré museli riešiť vo svojom tíme či s ostatnými súťažiacimi, s ktorými sa pravidelne stretávali na zasadnutiach, takzvaných Žilinských summitoch. Výsledky rokovaní a vnútroštátnych riešení posúdili a ohodnotili odborníci z branže, ako Iveta Radičová, Simona Petřík, Alexander Duleba, Andrea Tittelová a iní. Súťažiacim boli priradené body na základe týchto riešení a investovania do reálnej burzy s fiktívnymi peniazmi, a víťazní tím získa vzdelávací zájazd do Európskeho parlamentu v Štrasburgu.

Touto cestou si Vás dovoľujeme požiadať o uvoľnenie študentov na slávnostne vyhodnotenie projektu, ktoré sa uskutoční dňa 13.06. o 14:00 v historickej budove Národnej rady Slovenskej republiky na Župnom námestí.

V prípade prítomnosti učiteľského zboru Vás žiadame, aby ste zaslali ich meno, adresu trvalého bydliska a dátum narodenia najneskôr do 8.6 2018.

Veľmi si ceníme účasť Vašej školy v súťaži a radi Vás uvidíme aj v nasledujúcich ročníkoch.

S pozdravom

Realizačný tím Create & Control